

Головна > Підведення підсумків фінансово-господарської діяльності ННЦ «Інституту ґрунтознавства та агрохімії імені О.Н. Соколовського» за 2021 рік та планові показники на 2022 рік

Підведення підсумків фінансово-господарської діяльності ННЦ «Інституту ґрунтознавства та агрохімії імені О.Н. Соколовського» за 2021 рік та планові показники на 2022 рік [1]

Опубліковано admin Срд, 23/02/2022 - 10:07

18.02.2022 року відбулися збори наукових та інших правників ННЦ «Інститут ґрунтознавства та агрохімії імені О.Н. Соколовського», де було заслухано звіт адміністрації установи щодо фінансово-господарської діяльності Інституту за 2021 рік та обговорено планові показники на 2022 рік.

В.о. директора Інституту - Святослав Балюк доповів колективу установи основні досягнення минулого року та перспективні напрями діяльності на 2022 рік.

Заслухано доповідь головного бухгалтера Інституту - Інни Підгорної з детальним аналізом фінансової діяльності установи за 2021 рік у порівнянні з попередніми роками та наведено планові показники на 2022 рік. Особливу увагу зосереджено на питанні щодо необхідності посилення роботи по збільшенню обсягів власних надходжень Інституту. До співробітників Інституту доведено інформацію за 2021 рік про обсяги фінансування з держбюджету на виконання фундаментальних та прикладних досліджень, які фінансуються в межах програми наукових досліджень НААН, діяльність аспірантури, джерела та обсяги надходження до спеціального фонду установи. Окрім того, представлено видатки спеціального фонду Інституту минулого року, за напрями використання, та надано аналіз доходів спеціального фонду по науковим підрозділам установи за договорами із підприємствами, організаціями та іншими замовниками на виконання науково-дослідних робіт, надання платних послуг у 2021 році та доведено план доходів на 2022 рік.

Заслухано доповідь заступника директора з економічних питань та інноваційної діяльності Інституту - Ольги Анісімової щодо виробничих та фінансових показників діяльності установи за 2021 рік на земельних ділянках, які перебувають у користуванні Інституту у кількості 748 га землі, в тому числі рілля - 735 га, та розташовані на території Покровського району (бувший Ясинуватський) Донецької області, яка є лінією зіткнення території проведення операції Об'єднаних сил. Звіт про фінансово-господарську діяльність Інституту за 2021 рік схвалено. Наголошено на необхідності зосередити зусилля керівництва Інституту та керівників структурних підрозділів на активізації діяльності із збільшення надходжень до спеціального фонду Інституту у 2022 році.

<https://arhive.issar.com.ua/uk/news/pidvedennya-pidsumkiv-finansovo-gospodarskoyi-diyalnosti-nnc-instytutu-gruntoznavstva-ta>

Посилання

[1]

<https://arhive.issar.com.ua/uk/news/pidvedennya-pidsumkiv-finansovo-gospodarskoyi-diyalnosti-nnc-instytutu-gruntoznavstva-ta>